

SVENSKA BUDOFÖRBUNDET  
KENDOSEKTIONEN

Protokoll fört vid styrelsemöte 7 mars 1992 Idrottenshus Farsta

Närvarande

Gunilla Hansson ordförande  
Jens Nilsson v ordförande  
Dan Malm kassör  
Peter von Zeipel ledamot

Frånvarande

Hans Lundberg sekreterare

§ 1

FORMALIA

- a) Mötet öppnades av ordförande Gunilla Hansson.
- b) Dagordningen godkändes efter justeringar

§ 2

FÖREGÅENDE MÖTE

- a) Inga kommentarer på protokollet från föregående möte.
- b) Åtgärds punkterna från föregående möte gick igenom

§ 3

STYRELSEN

- a) Arbetsplanen som gjorts upp på föregående möte gick igenom och vissa av punkterna diskuterades mera, men en förfining av arbetsplanen kunde ej åstadkommas då tiden ej räckte till för att gå igenom alla punkter noggrant.
- b) Dan presenterade budgeten och dess utfall fram till 920229. Vissa oklarheter fanns. Dan och Gunilla skall tillsammans med kansliet reda ut dessa frågetecken.
- c) Planeringen av budget för verksamhetsåren 92/93 samt 93/94 bör påbörjas.
- d) Gunilla rapporterade från de senaste HS mötena.
- e) Då Roger Undhagen ej kan ta på sig ansvaret att vara ansvarig för Kendo-Nytt och det idag ej finns någon annan som kan ta över detta ansvar läggs Kendo-Nytt på is och information om sektionens verksamhet sprids som tidigare enbart genom Budo-Info.
- f) Frågan om sponsorer för Kendo sektionen diskuterades. Styrelsen kom fram till att det är viktigt att försöka få pengar externt till sektionens verksamhet. För att lyckas med detta måste vi dock hitta någon person som är villig att ta på sig detta svåra arbete och som enbart är sysselsatt med sponsorfrågan. I en senare punkt där en plan för kendo landslaget diskuterades kom vi fram till att man i första skedet skulle försöka hitta någon är inriktad att hitta sponsorer till landslaget då landslaget är en av de största kostnaderna för sektionen.
- g) Det beslöts att styrelse medlemmarna i Stockholm (då de är 3/5 av styrelsen) skall hålla möte oftare för att löpande frågor ej skall ta så mycket tid av de stora mötena och att vi på detta sätt kan göra arbetet mera effektivt.
- h) Peter informerade kort om det frågeformulär som han i februari skickat ut till samtliga klubbar inom sektionen (Frågeformulär se bilaga)

§4  
EKF

Gunilla konstaterade att korrespondansen med EKF ej alltid fungerat perfekt och att informationen ej alltid är det som efterfrågas. Dessa frågor skall hon ta upp i samband med EKF:s möte i Barcelona i april.

§5  
GRADERINGAR

- a) Styrelsen beslöt att då Stockholm Kendo Open ej kommer att hållas i år så skall vi principiellt bevilja ansökningar till att hålla 1:a kyu graderingar.
- b) Att göra samma sak för 1:a dan graderingar går ej då en dan gradering först skall anmälas till EKF som då skall godkänna de domare som skall vara med vid graderingen.
- c) Det beslöts att det skall ställas samman ett papper där regler för väntetider mellan graderings-tillfälle, kostnader för olika graderingar samt vilka krav det finns för domare finns samlade. Det skall bland annat vara till hjälp för klubbar som är osäkra på vad som gäller.

§6  
KENDO

- a) Förberedelserna inför EM-92 i Barcelona löper som planerat. Gunilla informerade om ekonomin för EM resan. Landslaget kommer innan EM i april hålla två träningsläger, ett i Uddevalla samt ett i Linköping. I Linköping kommer man att bjuda in det finska landslaget för en landskamp.
- b) Riksinstruktörens schema efter EM diskuterades. Förslagsvis skall han hålla träning i Linköping och Karlskoga/Örebro för att utveckla dessa nybildade klubbers kendo.
- c) Frågan om en ansvarig för domarläger bordlades till nästa möte.
- d) Jens visade de mallar som gjorts för resultatregistrering och som skall skickas ut med nästa Budo-Info.
- e) Strukturerna för ett landslagsutskott diskuterades. Vi kom fram till att denna fråga är mycket viktig och att vi måste få en bra struktur på detta arbete. Lyckas vi med detta kommer styrelsen att avlastas en del arbete.

§7  
IAIDO

- a) Ett grundförslag för förutsättningarna för att arrangera ett Iaido EM har arbetats fram av Hans. Detta grundförslag skall förfinas och sedan skickas ut i Budo-Info för att få respons från iaido klubbarna. Detta förslag skall senare även kunna användas för att göra ett allmänt dokument om vad som krävs för att arrangera stora tävlingar.
- b) En ansökan om pengar för ett sommarläger från Komaki Iaido förening har inkommit. Enligt föregående styrelse protokoll hänvisas till en fördelning mella de två olika iaidolägren med ungefär 1/3 var av de medel (14.000 kr) som av årsmötet avsatts för iaido verksamhet. Dessa medel skall täcka eventuella förluster i samband med dessa iaido läger.

§8  
JODO

Inga frågor om jodo kom upp.